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On 10/9/23 at 2l0l hous, dispatch received a call from Lydia Diamond who advised she had been assaulted by the owner ofthe BiDgo Hall. Lydia advised
the she did not know the owner's name but that he got in her face and was very thteatened by the situation.

Lydia advised she was inside playing bingo when the owner (Gamer Tremer) came up to her a.rld got right in her face and was yelling at her to move her

car. She advised she gol very scared and there rvas no need for Gamer to be so aggressive towards her. She advised once Gamer yelled at her to move her

car she came out to her vehicle and called Colchester Police. She advised she has had problems with Camer in the past, when asked what probl€Dls she

advised she was hespassed for the above address in 2019. She advised Camer has been aggressive to her in the past and there is never a need for it. Lydia
advised all ofthe interactions she has had with Gamer have been due to her parking her car in incorrect parking spots and Gamer asking her to move her

vehicle. She advised she is handicap and the handicap spots are always full and she can't walk far so she has to park close to the building. While talking to
Lydia she advised she did not want an),thing to happen with this situation shejust wanted to go home. I advised Lydia if coming to the above address was

causing her so much stress and discomfon than she could stop going to the above address. As soon as I mentioned this, Lydia put her car in reverse and

started to drive away.

Corporal Jones went inside and spoke to Gamer u.ho advised he got to Bingo that night and observed Lydia's vehicle to be in the employee parking and

blocking the way to tle dumpslers. Camer advised Lydia was playing bingo at a table in the comer when she sat across the table from her and advised her

she needed to move her vehicle. Gamer advised as soon as she started to put up a fuss he called one ofhis other employees over to sit next to Lydia due to

past involvements he wanted someotre else present. He advised Lydia stated she would move her car after the game she was playing. He allowed Lydia to

keep playing but insisted shc move her car from where it was parked. He advised Lydia finished the game she was playing and ripped up her bingo board

and then left the above address.

I spoke with the employee Camer had sit next to Lydia while talking to her. Katherine Brou advised she sat next to Lydia while Camer was asking her to

move her vehicle. Katherine advised Lydia was being disgruntle at first and advised she did not have to move it due to being handicap. Lydia eventually

advised she would move her car after the game she was playing. Katherine advised she and Gamer lefi Lydia's table aDd allowed her to continue playing

the game she was on. Kath€rine advised the entire time Camer was hlking to Lydia he was approximately 4 feet fro$ her and had a very calm voice and

was not being threatening at all.

I spoke to Lynn Chamberlain who advised she was sitting at the table next to where Lydia was sining when she was asked to move her vehicle. L),nn

advised Lydia was being uncooperative when she was first asked to rnove her car even though Gamer was being very calm and asking her nicely. Lynn

advised Gamer told Lydia she needed to move her car due to where it was parked and then left her table allowing her to conlinuc the game she was

playing. Lynn advised Lydia finished her game then ripped up her bingo boards and leii the building.

Gamer advised he had video ofthe incident and was able to play it for Corporal Jones and l. Ater viewing the video it is clear to see, Gamer sat do*tr
across the table ro Lydia had a brief conversation withe her. He then called Katherine to come sit down at the table to be present for the conversation. At

one point oarncr stands up and advises the bi[go caller to stop amouncing. he advised he did this so others in the building could her the conversation he

was having with Lydia. He advised he did this in case Lydia wanted lo press charges he would have multiple wimesses.
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Upon arrival I made contact with Lydia who was sitting in her vehicle in the parking lot ofthe above address. I first observed Lydia to be parked in the

entrance for the employee parking, which was also the €nftance for the dumpsters. The spot she was parked in was a lot a lined parking spot.

No further actions were taken

EiaiYoh'urion (a ri)

LEOK{i nanw


